

全市公安机关启动春节期间社会治安清查整治行动

一夜抓获50余违法犯罪人员

□半岛记者 孙桂东 鲍福玉 通讯员 张明哲 报道

本报1月16日讯 为确保春节期间全市社会治安大局持续稳定,让广大市民过一个安全祥和的新春佳节,1月15日,全市公安机关启动春节期间社会治安清查整治行动。各级公安机关紧紧围绕治安安全、交通安全、消防安全、大型活动安全、旅游安全,严厉打击“盗抢骗”违法犯罪活动,采取街面巡逻防控、堵截盘查、打击犯罪、交通整治、消防排查等措施,在社会面形成严打、严防、严管、严控的高压态势,全力为全市人民过一个安全祥和的新春佳节,创造良好的社会治安环境。

启动行动从1月15日21时开展至1月16日零时结束,全市共抓获各类违法犯罪人员50余名(含逃犯7名)。其中,盗窃嫌疑人2名、诈骗嫌疑人1名、涉毒嫌疑人6名、涉赌违法人员17名、涉黄违法人员8名、酒驾毒驾人员10名。

行动期间,市公安局启动联合指挥模式,对集中行动开展联合指挥、统一调度。期间,共出动警力7000余人,警车1200余部,其中,投入街面巡查警力3000余名、460余部警车,巡查路线部位270余处;投入堵截盘查警力1000余人、警车70部,设置盘查点位近70处;投入场所清查警力2100余人、警车380余部,清查各类治安复杂场所和区域2400余处;交警支队出动400余人、车辆100部,查处违法210余起;消防支队出动130余人、车辆50余部,检查单位场所300余处。

市南公安分局 清查酒店抓获网上逃犯

15日21时30分许,市南公安分局珠海路派出所民警在辖区某商务酒店清查时,发现一名未携带身份证而无法办理住宿登记的男子。经核查,确认该男子系一名涉嫌诈骗犯罪的网上逃犯(曹某,男,22岁,平度人)。

23时30分许,八大关派出所民警在湛山五路附近巡查时,发现一名形迹可疑男子,遂将其抓获带回审查。经审查,该嫌疑人谭某某(男,47岁,本市人)对吸食毒品的行为供认不讳。

市北公安分局 看见民警,男子掉头就跑

1月15日晚,河西派出所民警在辖区开展巡逻清查行动。当晚11点多,驾驶便车的民警发现一辆无牌摩托车驶过路口,车上一前一后共两名人员,无牌摩托车开出不远,后座上的人便下车沿路步行,边走边打量路边停靠的私家车,而另外一人则骑摩托车尾随,形迹可疑。

部分战果



◀河西派出所民警查获的开锁工具。(警方供图)

在发现前方有警灯闪烁时,摩托车立即掉头驶进旁边小路,步行者则迅速跑进了邻近小区。民警马上增派警力在小区内查找这名可疑人员。几分钟后,民警在小区绿化带内发现可疑男子。经过盘查,他讲不清在小区内逗留的理由。在小区一处垃圾箱内,民警找到了一副遗弃的手套和一个铁盒,铁盒内是几个开锁工具,其中一个工具是开启特定车型的专用万能钥匙。可疑男子矢口否认这些工具是他丢弃的。目前民警正在对此进行调查。

李沧公安分局 嫌疑男子车上装着砍刀

15日21时50分许,李沧公安分局民警在南渠堵截点盘查时,查获一名非法携带管制刀具嫌疑人吴某某(男,26岁,山东莒县人,在青务工),从其车内查获砍刀一把,此案正在进一步审查中。23时许,李沧公安分局刑警盘查点在四流中路某工商银行门前抓获一名被潍坊警方列为网上逃犯的女子陈某(女,43岁,四川人),经查,陈某涉嫌贩卖毒品。

5年3次酒驾,驾照吊销还敢开

交警曝光今年第二批酒司机,共20名

□半岛记者 尹彦鑫

今年以来,青岛市公安局交警部门根据近期酒驾交通违法高发的特点,加大了对醉驾、酒驾的整治力度,并继续公开对社会实名曝光酒司机。1月16日,交警曝光今年第二批酒司机,共20名。其中有屡教不改三次酒驾的,有闯关企图逃跑的,有酒后驾车在高速收费口睡觉的……交警部门提醒,为了您和他人能够安全回家,请拒绝酒驾。

案例一 有三次酒驾记录的酒司机

1月10日晚23时28分,一辆车号为鲁BC008A的灰色面包车沿黑龙江中路南向北方向行驶至李沧交警大队夜查点,驾驶员赵某某在接受例行检查时被发现身上有一股酒气,经检测酒精含量为73mg/100ml,属于酒后驾车。

民警要求其出示证件,赵某某只提供了行驶证,并称自己的驾驶证因2014年在城阳区因醉驾发生伤人事故被吊销,自己目前仍处在驾驶证吊销期间。经查,赵某某自2012年至今已经是第三次因酒驾被交警查获了,可谓屡教不改。最终,赵某某将因驾驶证吊销期间驾驶机动车及酒驾行为受到合并罚款2000元、20日以内行政拘留的严厉处罚。

案例二 试图闯关,两酒司机被拿下

1月11日晚,市北交警大队在辖区设点夜查,当晚10时,在合肥路与宁安路路口,一辆白色轿车没有车牌,正打算加速冲过查车点,最终被民警拦停。驾驶员付某某称车为新车还没挂车牌,并否认喝过酒。经过检测,其血液中酒精含量为37mg/100ml,属于酒后驾驶,付某某面临记12分、罚款1000元、暂扣驾驶证六个月的处罚。

当晚10时30分,一辆黄色别克轿车从宁安路北向南行驶,等红灯时,该车司机发现有民警,突然加速向左转向合肥路,最终被民警截停。车门打开一股酒气,后排座还有两瓶啤酒,驾驶员竟说那是没喝完的打算回家再喝。民警最后对其进行酒精测试,结果为171mg/100ml,驾驶员涉嫌醉驾。

案例三 酒后上高速,在收费站睡着

1月14日下午3时许,同三高速交警大队民警在胶州收费站执勤时,发现在上道口有车辆滞留现象,经查,有一辆小轿车停在车道上不动,一中年男子抱着方向盘呼呼大睡。民警敲打了半天车窗,男子才打着哈欠醒来,摇下车窗一股酒气。

驾驶员于某始终不承认酒后驾车,待准备检测时,才承认中午喝了几瓶啤酒。后经检测,于某体内酒精含量为30mg/100ml,属酒后驾驶。最后民警对驾驶员于某开具了强制措施凭证将车辆暂扣,并依法对其处以驾驶证记12分,罚款1000元,同时暂扣驾驶证6个月的处罚。

相关新闻 酒精含量332mg/100ml “新年第一高”被查

□半岛记者 鲍福玉 通讯员 秦浩 报道

本报1月16日讯 13日晚上,胶州交警大队民警在辖区查处酒后驾驶12起、醉驾1起,其中司机张某某体内高达332mg/100ml的酒精含量令人瞠目,堪称岛城新年酒驾的“第一高”。

1月13日晚,在胶州全市范围内开展查处涉毒、酒后驾驶违法行为统一行动,晚上9点多,在胶州市常州路与北京路路口,由南向北驶来一辆雷克萨斯轿车,速度忽快忽慢而且方向也不直。临近检查点时轿车一个急转弯准备往回走,民警立即将这辆车拦到路边。驾驶员一开始不服从劝说,锁着车门和车窗,经过近10分钟的劝说终于拉下了车窗,车内有一股刺鼻的酒味。

民警对驾驶员张某某酒精测试时,显示有醉驾嫌疑,随后将张某某带至医院抽血化验。经过检测,酒精含量达到332mg/100ml,超出醉酒值4倍有余,属于严重醉酒驾驶。这是今年胶州交警查获的酒驾“最高值”。

当晚,胶州交警大队共查处违法60起,其中酒后驾驶12起,醉酒驾驶1起,其他各类违法47起。胶州交警提醒广大驾驶员:回乡过年,探亲访友、聚餐聚会等活动,切勿酒驾,要牢记喝酒莫开车、开车莫喝酒、有酒莫劝驾驶人。

无证醉驾 撞了俩老太太后逃逸

□半岛记者 尹彦鑫 报道

本报1月16日讯 暂住黄岛区隐珠街道的青年男子刘某喝醉了酒后,无证驾车驶入对行道刮倒了两名路边行走的老太太,他跑出一段距离后,停车看了一下,竟然淡定地驾车跑回家中睡起了大觉。民警紧急查找三个多小时,将正在睡大觉的肇事司机刘某抓获。

1月12日早晨6点左右,黄岛交警大队事故科接到一女子报警,称隐珠街道石桥路与银桥大街路口北路段,一辆白色的轿车刮倒她们两人,司机驾车跑了。民警迅速到达现场,被撞的是两名60岁左右的老太,两人结伴一起赶早市,一辆轿车突然从对行道逆向行驶过来,她俩被车的左侧反光镜刮倒在地,好在只受了刮擦轻伤,轿车反光镜镜片碎了一地,司机没有停车就跑了。据报警人称,肇事车号牌中有“939”。

民警迅速调取沿途的电子监控,很快排查到一辆白色奇瑞QQ轿车有肇事嫌疑,据车主介绍该车月初刚卖给了朋友刘某,还没过户。12日上午9时30分左右,办案民警迅速查找到刘某位于水灵山路的暂住处,肇事轿车正停放在楼下,左侧反光镜破碎,刘某在家睡大觉,酒气熏人。

证据面前,刘某承认了酒后无证驾车肇事逃逸的事实。11日晚上,他和朋友一起吃饭,喝到深夜又去吃烧烤,后来他在车内睡了一觉,12日凌晨5点多醒来便驾车回暂住地,来到事发地酒劲上头,车辆失控刮倒了两名老太太。他跑出50多米停车看到被撞者没有大碍,便驾车跑回了出租屋,关掉手机蒙头大睡。血检结果显示,刘某体内血液中乙醇含量为94mg/100ml,属醉酒驾驶。16日,刘某因涉嫌危险驾驶罪被刑事拘留。